Тема. Вступ до розділу "Із скарбниці казкарів світу".
 "Кіт у чоботях" Шарль Перро
Мета: вчити  навичкам володіння  голосом, темпом, інтонацією,  мімікою, жестами, вміння триматися перед аудиторією;удосконалювати навички правильного і виразного читання та лі​тературного аналізу твору, уміння самостійно працювати; вчитися захоплюватись силою розуму; розвивати допитливість і кмітливість; виховувати почуття вдячності, вірності в дружбі.
Обладнання: Портрет Шарля Перро, виставка казок автора, виставка книг "Казкове царство — мудре господарство" (збірка народних, літе​ратурних казок вітчизняних і зарубіжних авторів),  картки для розширення поля читання.
Тип  уроку. Засвоєння нового матеріалу 
Хід уроку

І. Організаційний момент
Учитель

Увага! Увага! На урок запрошуються уважні і й кмітливі, котрі мають велике бажання отримати нові знання

Розпочинається урок

До знань наблизитесь на крок 
Цей крок  вас приведе до перемог

ІІ. Мотивація навчальної діяльності 
Наш девіз :

Не просто слухати, а чути

Не просто дивитись, а бачити.

А ще треба  міркувати,
Дружно й плідно працювати. 

ІІІ Сприймання та засвоєння матеріалу уроку

 Етап "До читання»
· Сьогодні ми з вами помандруємо в Казкове місто. Ми з ним нерозлучні в дитинстві, але й дорослими не забуваємо про нього. 
Бо мудрість , добро, краса його – невичерпні. 

Відкриваємо скарбничку.

Скринька зовсім невеличка.

Не втрачаєм часу марно,

Дістаєм перлину гарну  ( дістає книжку ) 
· Від самого народження і до кінця життя нас супроводжують казки. Казки — це безцінна скарбниця, з якої ми черпаємо діаманти та само​цвіти. Ці нетлінні коштовності навчають нас любити добро і ненавидіти зло, вони веселять і засмучують, вони виховують нас.

В Казкове місто будем вирушати,
Перешкоди всі пройдем.

А хто буде сумувати, 

Із собою не візьмем

Перша наша зупинка на вулиці « Мовна розминка» 

Зупинка " Мовна розминка "
1.Вимов на одному видиху:

Маркм – моркм – муркм – миркм – міркм – мур

Наркм – норкм – нуркм – ниркм -  ніркм  - нур

Ларкм – лоркм – луркм – лиркм – ліркм – лур 

  2.Промовляння чистомовок
Шу – шу – шу ! Чистомовки я пишу.

Ят - ят - ят! Їх пишу для всіх малят.

Ки – ки – ки ! Їх говорять залюбки.

Ло – ло – ло ! Щоб чисте мовлення було.  

3.Додаючи літери або склади, утворіть нові слова
Очі -  овочі, парк – паркет, паркан, рій – обрій, жир – жираф, міль – джміль, лимон – лимонад, так – літак.  

4.Розповідь з елементами бесіди 


Казки почали складати ще в глибоку давнину і передавали в усній формі із століття в століття, з покоління в покоління.  Подивіться на вити ставку казок
 « Казкове царство – мудре господарство». Які казки ви там бачите?


- Як називаються  казки що передаються в усній формі ?  ( народні )
· Так, залежно від того, хто створив казку, хто її автор, вони поділя​ються на народні й літературні, або авторські. 

Наступна зупинка на вулиці " Казковій"
 Зупинка  "Казкова "
1.Розгадування кросворда
—
Пригадати ім'я  одного відомого казкаря світу вам допоможе  кросворд, який ви повинні розгадати. (Діти відгадують загадки або пред​мети, які учитель витягає з казкової скриньки, називають казки, в якій вони зустрічаються.)
1)
Що за казка, друже мій?
Незнайомка живе в ній,
Ти впізнаєш вмить її, —
Одяг весь у попелі,
Мачуха все свариться,
Сестри насміхаються. ("Попелюшка")
2)
Чоловічок з дуже веселим характером, в міру вгодований, у розк​віті сил, з пропелером на спині. (Карлсон)
3)
Чоловічок цей маленький
Ключ шукає золотий,
Гострий, довгий, дерев'яний
Всюди ніс встромляє свій.
Поміркуйте, поспішіть,
Як же звуть його? Скажіть. (Буратіно )
4)
Назвіть казку за опорним блоком слів:
"Море, принцеси, табунці рибок, по​верхня моря, корабель, красень-принц, врятувала життя, боляче, морська піна, безсмертна душа". ("Русалонька ")
5)
Він звірят усіх лікує, від халеп різних рятує
І зайчат, і мавпенят, бегемотів, тигренят.
Вилікує він за мить все, що в звірів так болить
Наш добрий лікар ... (Айболить )
6)Він веселий і незлобний, цей хороший дивачок,
З ним господар хлопчик Робін і товариш П'ятачок.
До прогулянки він ласий, є на мед чутливий нюх.
Зветься плюшевий пухнастий цей ведмедик... (Вінні-Пух )
7)
Назвіть казку за опорним блоком слів:

"Хутір, качка, яйце, індича, пташине подвір'я, глузували, кіт, хазяй​ка, прекрасні птахи, пестили, такий чудовий, не мріяв про таке щастя". ("Гидке каченя ".)
8)
Із казкової скриньки  учитель витягає червону шапку. ("Червона Ша​почка ".)
9)
Троє веселих братиків із чудернацькими іменами: Ніф-Ніф, Нуф- Нуф, Наф-Наф. ("Троє поросят".)
10)
Із казкової скриньки: шкаралупа горішка. ("Дюймовочка".)
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 - Прочитайте, що вийшло у горизонтальному рядку. (Шарль Перро.)
Далі ми опинилися на зупинці " Незвичайна математика"

Зупинка " Незвичайна математика "

· Виконайте дії і ви дізнаєтесь яка сьогодні тема нашого уроку

 Вступ до розділу

 " Із скарби – и + ниці казковий – овий + арів світу". 

" Кішка – шка + т +ум – м + чоботях "

 Шапка – пка + рль +  Пера – а + ро

Відкрийте підручник на сторінці 104 

Розповідь підготовлених учнів  про Шарля Перро  

 Зупинка на вулиці Батьківщина 
Перегляд слайдів
В одному з найбільших і найкрасивіших міст у сві​ті — Парижі, столиці Франції, — 12 січня 1628 року в заможній родині народилися близнюки. Їхнім бать​ком був торговець з Турина П'єр Перро, а матір'ю аристократка Пакетт Ле Клерк. Подружжя Перро вже виховувало чотирьох синів. 
У 1672 році Перро одружився з 19-річною Марі Гі-шон. Його молода дружина народила дочку і трьох си​нів, а в 1678 році померла від віспи. Письменник  почав самотужки виховувати своїх малолітніх дітей. Удень він вчив їх грамоти, а вечорами розповідав їм казки. ( Полюшко Анастасія )
Свою першу казку Шарль Перро написав, коли йому було більше шістдесяти років. 1696 року у фран​цузькому журналі «Галантний Меркурій» з'явилася без підпису казка «Спляча красуня». А наступного року побачила світ книжка під назвою «Казки моєї матінки Гуски, або Історії і казки давніх часів з повчаннями». 

Усі казки, надруковані в збірнику, Шарль Перро ви​гадав не сам. Деякі він пам'ятав з дитинства, інші почув протягом свого життя.
16 травня 1703 року Шарль Перро пішов із життя. Йому було лише 75 років. 
Цього року виповнилося 385 років від дня наро​дження письменника
Попрацюємо на Словниковій зупинці 

Зупинка Словникова

Звучить мелодія 

- Діти, прислухайтеся, чуєте мелодію? Що ж нам приготувала чарівна скринька?

Це слова, що зустрінуться вам у тексті казки. Прочитайте слова у трьох колонках (не поспішаючи, чітко, правильно);
- читання « луною» за вчителем .
· прочитайте слова у верхньому ряду, потім у нижньому (правильно, швидко);

· прочитайте четверте слово у першому стовпчику, третє  знизу у другому,  перше в останньому 

    1. Робота з таблицею.

	залишив
	мірошник

	збентежився

	король
	бідолашний
	одчайдушний

	поважний
	шворка
	маркіз

	недосвідчений
	хазяїн
	спадщину


Помічники пояснюють значення слів
Шворка


чекав, тут

Чатував 


труба для стікання води


Ринва



мотузок
2. "Наберіть" слова на умовній комп'ютерній клавіатурі:
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Чесно заробити, особливого значення, взяв шворки, найвродливішою принцесою.
Вправа для очей
Діти, уявимо себе котиком, який слідкує за мишкою. Мишка побігла вправо, потім вліво. Мишка побігла на стелю, потім сховалася у нірку.
Підкажіть мені, якою буде наша наступна зупинка?

 Зупинка  " Кіт у чоботях "
II. Етап "Під час читання".
1.Читання частини " буксиром"  за вчителем Сприймання учнями змісту на слух. 

- Які засоби виразності виберемо? (Не голосно, не поспішаючи, ніби розмірковуючи, дотримуючись логічних наголосів).
Учні  починають читати мовчки одночасно із вчителем, який читає вголос. Його темп швидший  від середнього. Учні повинні встигати за учителем.


-  Хто головна дійова особа казки?

- Кому кіт попався у спадок? Над чим розмірковував молодший син?


- Якими були перші дії кота?

- Які риси кота проявилися у цих вчинках? Доведіть словами тексту. 

Робота в парах 


- Поставте по 2 запитання один одному за змістом частини
Фізкультхвилинка

Один, два, три, чотири, п’ять –  

Прийшов час відпочивать.



Котик наш дуже сміливий,



Нахилився вправо, вліво.



Швидше котик присідай,


Мишку лапами хапай.


Котик стрибає, щомить

Хоче мишку він зловить.

Досить бігати, стрибати

Прийшов час попрацювати.

Прочитайте слова з інтонацією, яку вимагає розділовий знак, що над колонкою
	!
	?
	.

	Ваша величносте
	 справді допоможе
	засмутився

	Рятуйте
	найвродливішою
	не збентежився

	Ловіть злодіїв
	сподобався
	ласкавий до нього


  2. Читання  2 частини підготовленим  учнем вголос  ( від слів «Кота вели до королівських …»і  до " … " )
· 
Будьте уважні. 
Далі читають

·  Тільки дівчата





· Читають хлопчики

· Читають хлопчики і дівчата чиї імена починаються з літери " ес"

· Читають всі разом


- Прочитайте за ролями розмову кота  та короля ( слова короля, кота, автора )

Гра " Хто швидше"


- Знайдіть абзаци з такими словами : "  так само розклав свою торбину…", " знову пішов у палац…" , " … протягом двох чи трьох місяців …".
· Діти, кому властиві такі риси характеру, як: вірність дружбі, мудрість, хоробрість, кмітливість – тваринам чи людям?
.
4. Робота з ілюстрацією. 

· Розгляньте малюнок. Знайдіть у  казці рядки, які зобразив художник.   Порівняйте з малюнком на екрані. Чим вони відрізняються?
· III. Етап "Після читання".
Відшукайте серед  букв слова, які ви зустрічали в казці, зафарбуйте  правильну відповідь   
	П
	К
	А
	Н
	К
	О
	Р
	О
	Л
	Ь

	О
	Ш
	М
	Р
	І
	П
	У
	С
	А
	Х

	П
	Ю
	Л
	Ф
	Т
	Р
	Ц
	Е
	З
	Н

	Е
	Л
	И
	Е
	Щ
	И
	Н
	Л
	Я
	Ї


Маленькі казки багато розуму дають.
· Як ви розумієте цей вислів?

· На цьому наша подорож добігає кінця .

Домашнє  завдання  
- Перед вами завдання. Виберіть те, яке вам більше до вподоби
· 1. Переказати казку від імені Кота в чоботях

· 2. Скласти казку " Як мій кіт мені допомагав "

Закриваємо ми скриньку,
але тільки на хвилинку.

Бо завжди на кожнім кроці,
 на перерві й на уроці

Казка розуму навчає, бути добрим закликає.

· Я вдячна вам за роботу. 
· Спасибі всім, хто працював: 
актором був, казку читав.
Хто нам у всьому помагав,
і тим, хто в гості завітав.  
Урок  закінчено. До побачення. 
